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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Λυθροδόντα
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας 
την Κυριακή, 28 Ιουλίου 2024, λειτούργησε στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Θεράποντος στον Λυθροδόντα, πλαισιούμενος από τον 
Πρωτοπρεσβύτερο Ανδρέα Τουλούμη και τον Αρχιδιάκονο 
Ραφαήλ Μισιαούλη.

Ο Πανιερώτατος κηρύσσοντας τον θείο λόγο και ερμηνεύοντας την ευαγγελική 
περικοπή της Κυριακής ανέφερε τα εξής: «τα δαιμόνια αναγνωρίζουν ότι μπροστά 
τους βρίσκεται ο Υιός και Λόγος του Θεού, γι’ αυτό και τρέμουν την δίκαια κρίση 
Του. Τον παρακαλούν να μην τα στείλει στο αιώνιο σκοτάδι, αλλά να τους 
επιτρέψει να μπουν στην αγέλη των χοίρων. Τα δαιμόνια δεν έχουν καμία εξουσία 
πάνω στην κτίση, ούτε πάνω στους ανθρώπους, αν δε το επιτρέψει ο ίδιος ο Θεός, 
ο οποίος προσβλέπει και αποσκοπεί στη σωτηρία μας. Να αναφέρουμε ότι οι 
δαίμονες ήταν άγγελοι αγαθοί, όπως και τα λοιπά 9 αγγελικά τάγματα. Όμως, η 
επανάστασή τους εναντίον του θελήματος του Θεού, τους οδήγησε στην τραγική 
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τους αυτή κατάσταση».

Σε άλλο σημείο του κηρύγματος, ο Πανιερώτατος ανέφερε: «ο Θεός εισέρχεται 
στη ζωή μας ως μέγας Ευεργέτης προσφέροντας σε εμάς τα πλούσια Του δώρα. 
Εμείς, όμως, με τον επιπόλαιο τρόπο της ζωής μας περιφρονούμε αυτή την μεγάλη 
ευεργεσία. Γινόμαστε επιλήσμονες απέναντι στον Ευεργέτη μας, τον Ιησού Χριστό, 
και Του ζητούμε με τον τρόπο και τη συμπεριφορά μας να εγκαταλείψει την 
προσωπική μας ζωή, γιατί θελουμε να εφαρμόσουμε το θέλημά μας.

Η Εκκλησία μας, με τη χάρη των αγίων της Μυστηρίων θωρακίζει τους πιστούς και 
τους δίνει τη δυνατότητα να παλέψουν εναντίον της αμαρτίας. Όταν η αμαρτία 
δεν κυριαρχεί στη ζωή μας, ο εχθρός δεν έχει τόπο να σταθεί και έτσι, έχουμε τη 
δυνατότητα να αποτρέψουμε τα πονηρά έργα του διαβόλου», κατέληξε.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο Μητροπολίτης Ταμασού, στα πρόσωπα των αειμνήστων 



κληρικών Κωνσταντίνου και Μοδέστου.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Μητροπολίτης κ. Ησαΐας τέλεσε τα 
μνημόσυνα των ιερέων της κοινότητας Κωνσταντίνου (1-8-2018) και Μοδέστου (2-
8-2022), οι οποίοι διακονήσαν για πολλά χρόνια, αφοσιωμένοι στο λειτούργημά 
τους.

Ακολούθως, ο Πανιερώτατος μετέβη στο κοιμητήριο της κοινότητος, όπου τέλεσε 
επιμνημόσυνη δέηση επί των τάφων των αειμνήστων ιερέων.










